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Шановний пане Олег!

На Ваш інформаційний запит від 23.08.2023 до Ради національної 
безпеки і оборони України, що надійшов на електронну адресу Апарату 

РНБО України з використанням сервісів інтернет-ресурсу «Доступ до 

Правди», у межах повноважень повідомляємо.
Рішенням РНБО України від 15 жовтня 2021 року «Про застосування 

персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 

(санкцій)», уведеним у дію Указом Президента України від 30 жовтня 2021 

року № 556, застосовано санкції до ТОВ «КАМУС ЕЙР», колишні назви 

юридичної особи: «Дарт» і «Аланна» (позиція 37 у додатку 2 до вказаного 

рішення), та ТОВ «Авіакомпанія «ХОРС» (позиція 38 у додатку 2 до цього 

рішення).
Пропозиції щодо застосування санкцій до зазначених юридичних осіб 

були внесені в установленому порядку Службою безпеки України листом, 
який містить інформацію з обмеженим доступом і має гриф «Для службового 

користування».
Також зазначаємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» запит на інформацію – це прохання особи до 

розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у 

його володінні.
Публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими 

засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена 

в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 
суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених згаданим вище Законом.

Проаналізувавши решту питань Вашого листа, зазначаємо, що вони не 

містять прохання про отримання відображеної та задокументованої Апаратом 
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РНБО України інформації, тому Ваш лист у цій частині не є запитом на 

публічну інформацію.
Надання роз’яснень, консультацій не належить до повноважень РНБО 

України та її Апарату, визначених Законом України «Про Раду національної 
безпеки і оборони України» та Положенням про Апарат Ради національної 
безпеки і оборони України, затвердженим Указом Президента України від 14 

жовтня 2005 року № 1446.

Водночас інформуємо, що відповідно до статті 5 Закону України «Про 

санкції» РНБО України розглядає питання щодо застосування, скасування та 

внесення змін до санкцій виключно на підставі пропозицій Верховної Ради 

України, Президента України, Кабінету Міністрів України, Національного 

банку України та Служби безпеки України. 
Після внесення законодавчо визначеним суб’єктом подання відповідної 

пропозиції забезпечується її підготовка в установленому порядку для 

розгляду на засіданні РНБО України.

З повагою
керівник служби 

забезпечення доступу до публічної
інформації та зв’язків із ЗМІ       В. Шведова


